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CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM GIDEAO SOARES MATTOS 

ESTADO BAHIA

Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de Itarantim Gideão 
Soares Mattos  , realizada no dia 18   de abril de 2023  nos   ter-
mos do art. 210  e seguintes , Solenidade   de Outorga de Título  
de Cidadão Honorário , Menção Honrosa conforme o Capitulo III - 
Dos Títulos Honoríficos e Homenagens - Seção I da Resolução n.º 
003/2022 -  Regimento  Interno e    inauguração  das   novas  ins-
talações  do Poder Legislativo e ampliações do Plenário. 


Aos dezoito    dias  do mês de abril   , do ano dois mil e vinte e três , às 
18:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares Mat-
tos, Estado da Bahia,  conforme  Lei Municipal n° 007/2021, Praça Antônio 
Florindo de Souza Dantas n.º 105, Plenário Vereador Francisco Oliveira San-
tos, sob a Presidência do Vereador Ozeas Mares Gigante que  nos   termos do 
art. 210  e seguintes da Resolução n.º 003/2022 -  Regimento  Interno da Câ-
mara Municipal de Itarantim  Gideão Soares Mattos, deu por aberta a sessão , 
após  saudou  os colegas Vereadores,   internautas, Web Tv Regional Itaran-
tim, blogs,  ouvintes das rádios:  97,1 e 104,9,  Excelentíssimo Sr. Prefeito Fa-
bio Gusmão,  funcionários, Sr. Oscar José dos Santos - representante do Sr. 
Manoel Genival da Silva, conhecido por Seu Manoel da Caçamba  ou Seu Ma-
noel do Ônibus ,  Sr.ª  NALVA FEMINELA COSTA e família , Subtenente  George 
Ferreira Souza e família, Sr. ÂNGELO MÁXIMO LOPES DA SILVA -  CHEFE DA 
GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE ITARANTIM, moradores da Zona Rural , mora-
dores do  Distrito de Ribeirão do Salto e o público presente. Em seguida , o Sr. 
Presidente disse: realizaremos  nesta noite , Solenidade   de Outorga de Título  
de Cidadania Honorária , Menção Honrosa e inauguração e ampliação do Ple-
nário com novas  instalações do Poder Legislativo , assinatura da ordem de 
serviço  referente a construção dos futuros gabinetes dos  Vereadores e fare-
mos a entrega do  Título  de Cidadão Honorário ao Sr. Oscar José dos Santos , 
representante do  Sr. Manoel Genival da Silva, conhecido por Seu Manoel da 
Caçamba  ou Seu Manoel do Ônibus,  a Sr.ª  NALVA FEMINELA COSTA - Assis-
tente Social do Município,   ao Subtenente  , Sr. George Ferreira Souza e Men-
ção Honrosa  a GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE ITARANTIM,  como reconheci-
mento aos relevantes serviços prestados à população do  nosso município, 
ajudando no seu desenvolvimento. Em seguida, o Sr. Presidente convidou 
para compor a Tribuna de Honra, os homenageados e familiares,  o Exm.º Sr. 
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FÁBIO PEREIRA GUSMÃO - Prefeito Municipal de Itarantim  e 1.a dama , Sr.a 
Monica Macedo,  Presidente da Câmara de Caatiba, Vice-Presidente da Câma-
ra de Maiquinique , Sr.  Chico Batoré  - Presidente  da Câmara de Maiquini-
que,  Pastora Rose - Representante da AMEI, Tenente Nizaro , representante 
do  Major Alaércio , Sr.  Gerente  do Banco do Brasil, Sr.  Romildo - Presidente 
da Câmara de Itapebi, Sr.  Wagner Vereador  da cidade Itapebi , Pastor Arthur, 
Sr.  João Vittor - representante da prefeita da cidade de Maiquinique , Dr.  Os-
valdo Correia , Dr.  Osvaldo  Santos , Dr. Bruno , Sr. Jailton Brito - Secretario de 
Administração , Sr. Kleber Fonseca - Presidente do PT e demais  presentes. 
Conforme   o  art. 190 ,   o 1º Secretário,  o Vereador Leandro Ferreira Nasci-
mento fez  a leitura de um Versículo Bíblico - Salmos 33:22 que diz: “Seja a 
tua misericórdia, Senhor, sobre nós, como em ti esperamos”e  após fez a lei-
tura da  Moção de Congratulação ao Juiz de Direito , Dr. Murillo David Brito  , 
de autoria de todos os  Vereadores  e a seguir  , fez a leitura dos Projetos  que  
concedeu  O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE ITARANTIM e MENÇÃO 
HONROSA aos homenageados, conforme relacionados: PROJETO DE RESOLU-
ÇÃO  n.º 001/2022 e Justificativa - “Concede Menção Honrosa a Guarda Civil 
Municipal de Itarantim (GMI)”, de autoria do Vereador Ozeas Mares Gigante ; 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n.º 002/ 2023 e Justificativa - “CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE ITARANTIM  AO SUBTENENTE , SR.  GE-
ORGE  FERREIRA SOUZA, de autoria do Vereador Ozeas Mares Gigante ,  
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003 /2023 e JUSTIFICATIVA  - “CONCE-
DE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE ITARANTIM  AO SENHOR MANOEL 
GENIVAL DA SILVA”,  de autoria do Vereador Ozeas Mares Gigante , PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2023 e Justificativa de autoria do Vereador 
Leandro Ferreira Nascimento   -  “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA 
DE ITARANTIM A    ASSISTENTE SOCIAL DO MUNICÍPIO DE ITARANTIM , Srª. 
NALVA FEMINELA COSTA.  Em seguida, o Sr. Presidente convidou todos para 
cantar  o Hino  Nacional Brasileiro e na  sequência,   os autores dos Projetos  
fizeram a entrega  dos títulos honoríficos e Menção Honrosa  aos homenage-
ados, após o Sr. Presidente convidou a  arquiteta , Sr.a Stella Neiva Matos para 
apresentar o projeto arquitetônico do primeiro andar do Poder Legislativo  e 
o engenheiro civil  , Dr. Martan D’Gaulle  Silva Dutra , responsável pela em-
presa MONTE SINAI CONSTRUÇÃO LTDA, CNPJ nº  06.114.316.0001-90 , situa-
da  na Av. Cinquentenário nº  1016 - Itabuna-BA,  empresa   vencedora  , para  
assinar a tomada de preços nº  001/2023 e Ordem de  Serviço -  Contrato nº 
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017/2023 referente  as novas  instalações do Poder Legislativo e ampliações 
do Plenário. Considerando  o § 2° do art. 375  do Regimento  Interno da Câ-
mara Municipal de Itarantim que  diz:  Na  Sessão Solene para entrega dos t-
tulos honoríficos, terá assegurada a palavra, o Presidente da Câmara, o Autor 
do Projeto, o Prefeito Municipal e o Vice-Prefeito, o Homenageado e demais  
pessoas ou autoridades, se autorizadas pelo Presidente da Câmara . A seguir,  
o Sr. Presidente  concedeu  a palavra aos homenageados: Sr.ª  NALVA FEMI-
NELA COSTA -  Assistente Social do Município, ao Subtenente , Sr. George Fer-
reira Souza, Sr. EDILSON  CRUZ - SUB COMANDANTE  DA GUARDA CIVIL MU-
NICIPAL DE ITARANTIM,    que agradeceram a Deus, agradeceram  os autores 
dos Projetos e aos Vereadores. A seguir , as autoridades conforme relaciona-
das , usaram a palavra, os Senhores:   Tenente Nizaro , representante do  Ma-
jor Alaércio.  Sr. FÁBIO PEREIRA GUSMÃO - Prefeito Municipal de Itarantim.  
Nos termos do  artigo  191, inciso IV da Resolução n.º 003/2022, o Sr. Presi-
dente franqueou a palavra e fez uso os   Vereadores: Juarez Fernandes,  Lean-
dro Ferreira Nascimento , Álvaro Pereira Martins , Hilton Rocha da Silva,Jefer-
son Silva Barbosa, Graziano de Oliveira Reis e Jailson Antonio Duardo  que 
saudaram a todos  e parabenizaram  os  homenageados . Nos termos legais, o 
Sr.  Presidente  Ozeas Mares Gigante passou  Presidência ao Vice-Presidente  
Graziano de Oliveira Reis  para fazer uso da palavra , após saudou  e agrade-
ceu  a todos  e disse  que gratidão  as pessoas , agradeceu ao Prefeito pelo 
espaço cedido para armazenamento de materiais  e a todos  presentes, após  
falou um pouco da sua trajetória , agradeceu os colegas pela credibilidade, o 
homem tem que ter sabedoria . Parabenizou o Prefeito pelo asfalto  e que o 
primeiro pavimento seja  designado com o nome  de um dos primeiros Vere-
adores deste município , que deixou seu legado, o ex- Vereador  Valvi Matos. 
Finalizou e agradeceu a todos  ,   após convidou a todos presentes para part-
ciparem da inauguração  do Plenário , com novas  instalações e ampliações e 
deu  por encerrada a sessão e para constar eu,……………….(Edinalva Silva San-
tos),  Secretária, lavrei  a presente ata, que depois de lida e achada conforme, 
vai por mim assinada e pelos Vereadores presentes.
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO N° 001/2023


“Moção de Congratulação ao Juiz de Direito Dr. Murillo David Brito”


De conformidade com o artigo 263 e seguintes do Regimento Interno desta 
Edilidade, os Vereadores abaixo subscritos, apresentam à Mesa Diretora, ouvindo o 
Douto Plenário e dispensadas as demais formalidades Regimentais, MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÃO, ao Juiz de Direito da Comarca de Itarantim-Bahia, Dr. 
Murillo David Brito.


Dr. Murillo David Brito, nasceu em Jitaúna, e posteriormente se radicou 
na cidade de Teixeira de Freitas, extremo sul do Estado da Bahia.


Graduou-se em Direito na UNIFENAS na cidade de Alfenas – Minas Gerais. 

É Pós-graduado Lato Sensu em Direito Público e Controle da 

Administração Pública, com habilitado em Docência Superior, e Ex-Defensor Público 
do Estado de Mato Grosso.


Tomou posse como Juiz de Direito no Tribunal de Justiça do Estado da 
Bahia em 17/12/2020. Assumiu inicialmente a Vara Cível da Comarca de Bom Jesus 
da Lapa, permanecendo de abril a novembro de 2021. Em 08/112021 assumiu a 
Vara de Jurisdição Plena da Comarca de Itarantim em 08/11/2021 e no dia 
17/04/2023 foi promovido à Juiz Titular da Comarca de Itarantim.


Sem dúvidas, a titularidade do Dr. Murillo em nossa Comarca é um enorme 
ganho para os jurisdicionados, haja vista tratar-se de um Juiz competente e 
comprometido com a Magistratura, demonstrando ainda celeridade e um 
aperfeiçoamento na prestação jurisdicional.


Essa Egrégia Casa de Leis, tendo pleno conhecimento da importância do 
papel desenvolvido pelo Dr. Murillo David Brito junto ao Poder Judiciário, mormente 
na Comarca de Itarantim, CONGRATULA E AGRADECE PELOS RELEVANTES 
SERVIÇOS QUE VEM PRESTANDO NA ATIVIDADE JUSDICIONAL.
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A “Moção de Congratulação” foi aprovada por unanimidade e será 
entregue ao homenageado.


SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA DE ITARANTIM –BAHIA, 18 DE ABRIL 2023.


Ozéas Mares Gigante -PRESIDENTE


Álvaro Pereira Martins  - VEREADOR   	 	 


Graziano de Oliveira Reis - VEREADOR


Hilton Rocha da Silva - VEREADOR


Jailson Antonio Duardo - VEREADOR


 Jeferson Silva Barbosa - VEREADOR


Juarez Fernandes - VEREADOR


Leandro Ferreira Nascimento - VEREADOR 


	 Luciano Junior de Abreu Silva - VEREADOR


Pedro Paulo G. Costa - VEREADOR 


Raimundo José dos Santos - VEREADOR 
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